COMUNICACIÓ A LA POBLACIÓ SOBRE LA QUALITAT DE L’AIGUA DE CONSUM
Segons els articles 23 i 27 del Real decret 140/2003, de 7 de febrer, pel qual s’estableixen els criteris sanitaris de la qualitat de l’aigua de consum humà, s’han de comunicar els incompliments, anomalies i autoritzacions d’excepció als valors paramètrics d’aptitud de l’aigua de consum. La comunicació als consumidors i altres gestors s’ha de fer en un termini de 24 hores després de la valoració de l’autoritat sanitària. 

	PARÀMETRE: MICROBIOLOGIA


En els controls de la qualitat de l’aigua de consum que es fan al vostre municipi, d’acord amb el RD 140/2003 s’han detectat nivells de paràmetres microbiològics superiors als establerts a la normativa vigent:
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MESURES ADOPTADES PER L’AJUNTAMENT (esborrar les que no s’hagin portat a terme)
· S’està revisant el procediment emprat en la potabilització de l’aigua.
· S’està netejant el dipòsit i s’arranjarà el sistema de cloració de forma immediata.
[bookmark: _GoBack]RISC SANITARI 
· Els paràmetres detectats són indicadors de contaminació microbiològica. No es tracta de patògens però la seva presència indica que és possible la presència de patògens.
· Per reduir el risc sanitari per contaminació microbiològica de l’aigua cal que aquesta estigui correctament desinfectada. El valor del clor lliure ha d’estar entre 0,2 i 0,6 mg/l a l’aixeta del consumidor.
· En cas que l'aigua no estigui correctament desinfectada no es pot assegurar l’absència de microorganismes patògens que poden afectar la salut.
RECOMANACIONS A LA POBLACIÓ
· Es recomana no usar l’aigua d’aixeta com a aigua de beguda ni per la higiene dental sense ser bullida prèviament.
· Totes les persones poden utilitzar l’aigua per dutxar-se i rentar la roba sense cap risc per la salut.
· Per la neteja dels aliments i dels estris de cuina es recomana dissoldre unes gotes de lleixiu d’ús alimentari en l’aigua segons les proporcions que indiqui l’envàs del producte.
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