

DICTAMEN

L’Ajuntament XXX, a la vista del marc legal derivat de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions,  i del Real Decret 887/2006, de 21 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament de la Llei General de Subvencions, considera necessari aprovar una ordenança que reguli la seva activitat subvencionadora, establint les regles oportunes, amb la finalitat d’aconseguir una major eficàcia i eficiència, i potenciant simultàniament el control i la transparència que el caràcter de públiques confereix a aquest tipus d’ajudes econòmiques.

Per Decret de l’Alcaldia de data XXX es va resoldre constituir una Comissió d’Estudi encarregada de la redacció de l’Avantprojecte de l’Ordenança  de subvencions de l’Ajuntament XXX,  en compliment de l’article 62 del Decret 179/1995, de 13 de juny, pel que s’aprova el Reglament d’obres, activitats i serveis dels ens locals (ROAS). 

Aquesta Comissió, en reunió de data XXX, va emetre informe favorable sobre l’avantprojecte d’ordenança de subvencions, i va donar per acabada la seva actuació, tot això a l’empara de l’article 62 del ROAS.

La potestat reglamentària es reconeix expressament a les Corporacions Locals en l’article 4.1.a) de la Llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les bases del règim local; en l’article 8.1.a) del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya i els articles 60 i següents del ROAS.

Atès que l’article 49 de la LBRL regula el procediment d’aprovació de les Ordenances locals, atorgant al Ple facultats per la seva aprovació inicial i establint un període d’informació pública i audiència als interessats per un termini mínim de 30 dies per la presentació de reclamacions i suggeriments, i en el mateix sentit es pronuncia l’article 178 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya i el 63 del ROAS.

Atès que l’article 133.4 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, de procediment administratiu comú de les administracions exclou del procediment d’aprovació de normes pressupostàries i organitzatives el tràmit de la consulta pública.

En virtut de tot això, es proposa al Ple l’adopció del següents

ACORDS

Primer.‑ Aprovar inicialment l’Ordenança de Subvencions de l’Ajuntament XXX, segons el redactat que s’adjunta a aquest dictamen com a Annex.
Segon.‑ Sotmetre l’esmentada Ordenança a informació pública per a la formulació de reclamacions i al·legacions, per un termini de trenta dies hàbils, a través de la inserció de l’anunci corresponent al Butlletí Oficial de la Província, al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, a un dels mitjans de comunicació escrita diària, al portal web i en el tauler d’anuncis de la Corporació.
Tercer.‑ Determinar que un cop transcorregut l’esmentat termini d’informació pública, en cas de no haver-hi cap reclamació ni al·legació, l’acord d’aprovació inicial de l’Ordenança esdevindrà definitiu.
Quart.‑ Indicar que, d’acord amb el que s’estableix a la seva Disposició Derogatòria Única, l’entrada en vigor de la nova Ordenança de subvencions de l’Ajuntament XXX, deixarà sense efecte totes les disposicions d’igual o inferior rang que s’oposin al contingut d’aquesta nova Ordenança.

Barcelona,  XXX
L’Alcalde
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