
INFORME SOBRE EL PROJECTE DE PRESSUPOST PER AL 200X

D'acord amb l'article 168.4 del R.D. 2/2004, de 9 de març, del text refós de la Llei  Reguladora de les Hisendes Locals, l'Interventor General d'aquesta Corporació emet el següent informe en relació al Projecte de Pressupost per a l'exercici del 200X.

El Pressupost propi de la Corporació per al 200X ascendeix a xxxx Euros, tant en despeses com en ingressos, quantitat que respecte al Pressupost per al 200X-1 representa un increment del xxxx %.

a) Ingressos

L'estructura de l'estat d'ingressos, en el seus capítols 1 i 2 recull les següents figures tributaries:

· l'impost sobre bens immobles, de naturalesa urbana. Aquest impost es base en uns valors cadastrals revisat l'any XXXX, i el tipus aprovats per l'exercici son del XXX, sent els mateixos que l'any anterior. La consignació pressupostaria d'aquest concepte és de XXXXX

· …..

Els  principals conceptes dels capítols 3 a 4 corresponen a:

· Taxa de recollida d'escombraries. Les taxes per aquest exercici s'han incrementat un XX% sobre les de l'any anterior. Considerant això, la seva consignació pressupostaria  és de XXXXX

· …/…

En el capítol 9 (Variació de Passius financers) l'import pressupostat correspon noves operacions de crèdits a concertar per finançar un XX% de les inversions previstes en el capítol 6 de despeses. 

b) Despeses

Les despeses corrents no financera (capítols 1, 2 i 4) augmenten un XX %, respecte a l’exercici 200X-1.

El total dels capítols inversors (capítols 6, 7 i 8) augmentes/es redueixen en un XX % respecte al Pressupost preventiu de l'exercici 200X-1.  Es preveu finançar aquests import mitjançant:

· operació de crèdit XX % 
· subvencions de capital XX % 

· contribucions especials / quotes d’urbanització XX % 

· Alienació d’actius XX % 

· Recursos ordinaris XX %
La càrrega financera (capítols 3 i 9) consignada ascendeix a XXXXX euros i suposa un XXX % dels ingressos corrents pressupostats per al 200X-1 

El capítol 1 (Despeses de personal) ascendeix a XXXXXXX euros amb un augment del XXX % respecte a 200X-1. Aquest percentatge és el resultat de dos components, d'una banda incorpora la previsió d’increment del XX% recollida al Projecte de Llei de Pressupostos Generals de l'Estat per al 200X, i d'una altra els efectes derivats …., així com  un augment de les places dels serveis.

En el capítol 2 (Compra de béns corrents i de serveis) es consignen XXXXXX euros xifra que suposa un augment respecte l'any anterior del XXXX %.

La previsió al capítol 4 (Transferències corrents) és de XXXXXXX euros. L’augment  respecte al pressupost del 200X-1 és del XXX %.

El capítol 6 (Inversions reals) ascendeix a XXX euros, havent-se produït un augment respecte a l'any 200X-1 del XXX %. 

El capítol 7, 8 …..

Finalment pel que fa a la càrrega financera pressupostada en l'exercici 200X, s’ha de dir que ha augmentat en un xx %. Pel que fa al capítol 3 (Despeses Financeres) hi figuren consignats XXXX euros, quantitat comprensiva dels interessos i les comissions dels préstecs ja concertats (xxxx milers de euros), així com dels interessos i comissions dels préstecs pendents de concertar (xxx milers de euros). 

El capítol 3 augmenta un xx % respecte de les previsions inicials de l’exercici 200X-1. Cal tenir present l’evolució dels tipus d’interès durant l’any 200X-1 i la seva incidència en els préstecs de la Corporació donat el major pes de les operacions concertades a interès variable. El capítol 9 té consignats xxxxx euros, import corresponent al retorns de capital derivats dels contractes de préstecs signats.

L'estat actual de la deuta viva per operacions a llarg termini, suposa,  a data d'avui un estalvi net de xxxx euros, i suposa XXX % dels ingressos corrents del darrer pressupost liquidat. Les noves operacions previstes en el pressupost s'estimen que minoraran l'estalvi net en xxx Euros i suposen un XXX % dels ingressos corrents del darrer pressupost liquidat.
Dades Consolidades

El pressupost consolidat de l'Ajuntament per al 200X ascendeix a XXXXX euros.

Les aportacions del Ajuntament als Pressupostos dels seus organismes autònoms suposen per al 200X un total de XXXX euros, és a dir un augment del XXX % respecte de l'aportació per al 200X-1 (XXXX  euros).

Pel que respecta als Organismes Autònoms, es presenten els Projectes dels següents Pressupostos:

A.-
Del AAAAAAAAA, per un import de XXXX euros amb una aportació de l'Ajuntament de XXX euros al capítol 4 i XXX euros al capítol 7 (l’any 200X-1 van ser XXXX al capítol 4 i XXXX de euros al capítol 7).

B.-
Del BBBBBBBB per un import de XXXXXXX euros que s'autofinancia.

RESUM
A.-
Pel que respecta a la nivel.lació pressupostària:

1.-
Els ingressos estan calculats de forma prudent.

2.-
Figuren consignades totes les despeses forçoses exigibles a la Corporació.

B.-
Pel que fa a l'aspecte econòmic-financer s'ha d'observar que el XXX % dels capítols 6, 7 i 8 de l'estat de despeses es financen 
· amb una operació de crèdit, per la qual cosa la utilització de les corresponents consignacions haurà de quedar condicionada a la concertació dels préstecs
· amb subvencions de capital, per la qual cosa la utilització de les corresponents consignacions haurà de quedar condicionada a la obtenció de les mateixes.

· amb Contribucions Especials / Quotes d’Urbanització  per la qual cosa la utilització de les corresponents consignacions haurà de quedar condicionada a l’aprovació de les mateixes

· amb alienació d’actius, per la qual cosa la utilització de les corresponents consignacions haurà de quedar condicionada a l’aprovació del procés d’alineació.

Quant a la part finançada mitjançant ingressos corrents, XX %, caldrà seguir l'evolució de l'execució de les previsions pressupostàries de l'estat d'ingressos a fi de poder garantir el finançament de les despeses.

C.-
El pressupost que es presenta, (dona compliment al que es fixa)/(presenta un dèficit de xxxx euros, en els termes que es fixen) en la llei 18/2001, de 12 de desembre, General d’Estabilitat Pressupostaria.

Pel que respecta a la legalitat no s'observa cap reparament a formular.

L’interventor

XXXXXXXX, XX de XXXXX  de 200X
