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Memòria de l’exercici 200X
1. Organització

El Consorci X (en endavant, “el Consorci”) es va constituir en data xx/xx/xx  i està integrat per …
El domicili del Consorci radica a l’edifici X de la ciutat X, a l’Avinguda X , i n’ocuparà les seves dependències.

El Consorci és una entitat administrativa de caràcter local i gaudeix de personalitat jurídica pròpia i de plena capacitat jurídica i d’obrar per tal de crear i gestionar serveis públics i realitzar activitats econòmiques d’interès local. 

Els Estatuts inicials del Consorci van ser aprovats pels òrgans plenaris dels diferents ens consorciats. Posteriorment, s’han produït diverses modificacions d’alguns dels articles dels estatuts, essent la darrera modificació publicada en el BOP núm. xx de data xx/xx/xx  i  va entrar en vigor en data xx/xx/xx.

Les finalitats a aconseguir i els serveis a prestar pel  Consorci són els següents:

a) La rehabilitació i la conservació de l’edifici. 

b) La gestió del Museu X. 

c) La conservació, la protecció, la recuperació, l’estudi i la difusió del patrimoni cultural català.   

d) El foment i la promoció d'exposicions, estudis i investigacions, que contribueixin al coneixement de la història i la situació actual dels diferents sectors culturals.

e) La més amplia difusió de la cultura del nostre país amb especial atenció als programes dirigits a escolars i estudiants.

Els òrgans de govern i de gestió del Consorci són, amb caràcter necessari, els següents:

· El Consell General, és l’òrgan superior de govern del Consorci, amb capacitat per adoptar quantes resolucions consideri escaients pel bon funcionament i assoliment del seu objecte i finalitats.

· La Comissió Executiva, és l’òrgan col·legiat que assumeix el govern i la gestió ordinàries del Consorci.

· La Presidència i dues Vice-presidències. La Presidència té atribuïda la màxima representació legal d’aquest i en dirigeix el govern i l’administració. 

· La Direcció General, és l’òrgan d’administració que assumeix la direcció i la coordinació de la gestió del Consorci.
El Consorci, per a la realització del seu objecte i finalitats, disposarà dels recursos següents:

a) Aportacions de les entitats consorciades.

b) Taxes, preus públics i altres rendiments que obtingui per la prestació directa o indirecta de serveis.

c) Subvencions i altres ingressos de dret públic o privat, incloent els procedents d’iniciatives de mecenatge i esponsorització.

d) Operacions de crèdit.

e) Qualsevol altre que pugui correspondre al Consorci d’acord amb la legislació.

Constitueixen el patrimoni del Consorci:

a) Els béns que li siguin adscrits o cedits en ús per les entitats consorciades.

b) Els béns, drets i accions que adquireixi per qualsevol títol legítim, tot incloent les propietats incorporals morals i d’explotació d’autoria derivades de les seves creacions pròpies, així com els drets de propietat industrial sobre els seus signes i denominacions distintius.

Els béns adscrits o cedits en ús al Consorci per les entitats consorciades conserven la seva qualificació jurídica i titularitat originària.

La cessió per l’entitat XXX al Consorci, de l’ús de XXXX i de la gestió de tots els elements de la seva propietat adscrits al Consorci, ho és per tot el temps de duració del Consorci, amb l’obligació per part d’aquest de conservar-los i mantenir-los segons les finalitats estatutàries.

Els béns, drets i accions adquirits pel Consorci es regiran per les normes reguladores del patrimoni dels ens locals catalans i per la legislació específica de patrimoni històric, artístic i cultural.        

La marca “X”, amb el logotip gràfic corresponent, és una denominació distintiva de la imatge corporativa del Consorci.  

El nombre mig de personal contractat en l’exercici liquidat és de xx funcionaris,   xx empleats laborals, i xx personal eventual.
El Consorci participa en una Fundació XXX, formant part del seu Patronat amb un xx%. Aquesta participació ha suposat una aportació de xxx euros durant l’actual exercici.

Les principals fonts de finançament del Consorci són:

a) Ingressos ordinaris:

Transferències d’altres administracions
x%

Taxes i preus públics


x%

Subvencions finalistes a serveis

x%

Altres ingressos



x%

b) Ingressos finalistes per inversions (imports reconeguts durant l’exercici)

Préstecs a llarg termini


x%

Subvencions de capital


x%

Alineació d’inversions


x%

Dels ingressos ordinaris s’ha destinat un xx% a satisfer les despeses ordinàries, no financeres,  de l’exercici, un altre xx% a satisfer les obligacions derivades de l’endeutament financer, restant un xx% com a recursos generats nets durant l’exercici.

El sistema comptable és l’adaptat a la Instrucció de Comptabilitat per a l’Administració Local (ICAL) en el model  xxxxxxx.

2. Gestió dels serveis públics
Els ingressos per taxes i preus públics es composen principalment de l’activitat ordinària. En data xx/xx/xx, el Consell General aprovà la imposició de taxes i les Ordenances Fiscals. Posteriorment la Comissió Executiva aprova modificacions de tarifes.  
La majoria dels serveis esmentats són prestats de manera directa pel Consorci, llevat dels que a continuació s’indiquen :
En data xx/xx/xx  s’atorga la concessió d’explotació dels serveis de xxxxxxx. En el contracte signat amb l’adjudicatari X s’estableixen les següents condicions:

· El termini de vigència de la concessió és de xx anys des de l’inici del servei, prorrogable expressament per períodes d’un any i fins un màxim total de xxx, incloses pròrrogues.

· El preu del contracte és de xxx € com a cànon mensual mínim fix i exigible a compte d’un cànon variable del xx% dels ingressos bruts. En aquesta quantitat s’inclou l’IVA.

3. Bases de presentació dels comptes
Els Principis Comptables utilitzats per l’elaboració d’aquest comptes anuals són els recollits en la Instrucció de Comptabilitat Local, Ordre EHA/4042/2004, llevat de .....
4. Normes de valoració
Els criteris de valoració dels nous actius d’immobilitzat són exclusivament el de preu d’adquisició pels béns adquirits ja elaborats. Per les construccions en curs, estan valorades al cost de les obligacions reconegudes fins a 31 de desembre, i les que s’han finalitzat s’hi ha incorporat els cost de redacció de projecte i direcció d’obra, que en alguns casos s’havien satisfet com a despesa ordinària. En cap cas s’ha incorporat a valors d’immobilitzat costos financers.

S’ha donat d’alta la rehabilitació de l’edifici, realitzada amb mitjans propis del Consorci, que ha estat valorada al cost dels materials emprats, més el cost de les hores del personal dedicat. A aquest total s’hi ha afegit un 20% en concepte de direcció, control i seguiment del projecte, realitzat pels serveis tècnics.

Dins l’immobilitzat immaterial hi figuren els drets sobre béns en arrendament financer. L’import pendent de satisfer (principal més interessos no meritats) dels seus contractes figuren en l’endeutament, en el compte 173 Proveïdors d’immobilitzat a llarg termini, mentre que en el compte 272 Despeses financeres diferides hi figura els interessos no meritats fins a 31 de desembre.

El Consorci disposa de l’inventari de béns detallat i conciliat amb els imports que figuren en els comptes de l’immobilitzat / El Consorci no disposa, a la data de l’aprovació dels comptes anuals d’aquest exercici, d’un inventari de béns detallat i conciliat amb els imports que figuren en els comptes de l’immobilitzat, no obstant...
