PROPOSTA
Vistes les factures que figuren a la relació annexa, presentades per diferents Regidors, corresponents a la prestació e serveis, subministraments i treballs diversos acreditats per diferents proveïdors.

Vist que la realització de les despeses de serveis, subministraments i treballs ha estat justificada i que les factures que acrediten els deutes han estat degudament conformades i reuneixen els requisits adients per pagar-les i que, per tant, és procedent que la Corporació les aprovi i que reconegui el crèdit que representen.

Atès que de conformitat amb allò que preveuen les Bases d’Execució, les esmentades factures han estat fiscalitzades per la Intervenció i han seguit els tràmits de comunicació als òrgans competents, amb caràcter previ o posterior a la seva tramitació.  

En virtut de tot això, l’interventor que subscriu estima que la Comissió Informativa, previ els seu informe favorable, podria elevar al Ple la proposta que segueix per tal que si ho estima oportú s’adopti el següent:
ACORD

“RECONÈIXER a favor dels creditors que figuren a la relació annexa i que a l’efecte s’aprova, la qual comença per la factura de XXXXX d’import XXX,XX eur i acaba amb la factura de XXXXX d’import XXX,XX eur, el crèdit que respectivament els hi pertoca per un total de ------------------(XXX,XX ) EUR per prestació de serveis, subministraments i treballs diversos i aprovar en allò que calgui les factures on s’han formalitzat els crèdits esmentats”.
--------------- , a XX de ----------- de 200X.

L’Inteventor.

